







Nürnberg, 06.02.2025

E-Mail: sekretariat@gs-inselschuett.de

Homepage: www.gs-inselschuett.de

INFORMATION SUR LA CLASSE Bilingue et la CLASSE à temps plein à la GS INSEL SCHÜTT Pour l'année scolaire 2025/26

Chers parents,

Pour l'année scolaire 2025/2026 à venir, les parents externes (càd hors quartier) auront à nouveau la possibilité de scolariser leur enfant à l'école Insel Schütt dans une classe bilingue française ou dans une classe à temps plein.

1. Concept de la classe bilingue :

Il s'agit d'un enseignement bilingue spécialisé. Des thèmes choisis sont enseignés en deux langues « Allemand/Français » ou parfois seulement en français pendant le courant de l'année scolaire. La classe bilingue se doit de suivre le programme scolaire bavarois. La classe bilingue convient en principe à tous les enfants indépendamment de leur nationalité. Des connaissances en français ne sont pas nécessaires pour participer aux cours de cette classe. Les connaissances préalables des élèves sont prises en compte et considérées comme enrichissantes pour tous les enfants de la classe. Le français n'est pas noté pendant toute la durée de l'école primaire. A partir de la troisième année, les enfants apprennent également l'anglais. Le vendredi, il est possible d'aller à la garderie jusqu'à 15h puis d'aller à la « petite école ». En outre, tous les enfants de langue maternelle peuvent suivre des cours de langue maternelle française une fois par semaine après les cours.

2. Concept de la classe à plein temps

Les enfants des classes à temps plein sont à l'école de 8h00 à 15h30. L'après-midi, deux jours sont consacrés à un programme TÜV (entraînement, pratique, approfondissement). Les deux autres jours, les élèves peuvent suivre un groupe de travail (sportif, musical, artistique). Les élèves de la classe ont également la possibilité de suivre des cours dans leur langue maternelle française en complément. Le vendredi, les cours se terminent à 13h00 mais une prise en charge jusqu'à 15h00 est possible, afin de pouvoir par la suite assister aux cours de la petite école.

Dépôt de la demande :

Formulaire de demande pour la classe bilingue : déposer l'original de la demande à la GS Insel Schütt. Formulaire de demande pour la classe à plein temps : remettre l'original à l'école de quartier dont vous dépendez ainsi qu'une copie à l'école Insel Schütt.

Délais de remise : dès maintenant, dernier délai de remise : 19.3.2024.

P.S. Toutes les demandes peuvent <u>également</u> être également remplies par des parents externes (càd indépendamment de leur école d'affection) non francophones.

Kontakt:

Grundschule Insel Schütt: Tel: 231 4888 oder Mail: sekretariat@gs-inselschuett.de

Tel. 0911/2314888

Fax. 0911/23114373

À bientôt! Die Schulleitung der GS Insel Schütt